|
Have your say on policing priorities - Dashboard

1,286 1186 1,009 85.08% 177 3 min
Viewed 99 Total Responses Completed Completion Rate Dropouts Average Time
+ Response Distribution Countries Responses
’ GB 98.31%
uUs 0.59%
ES 0.25%
T 017%
AU 017%
AL 0.08%
NZ 0.08%
CH 0.08%
oy 0.08%

I In which local authority area do you live?

Blaenau Gwent : 9.11%

Torfaen : 19.83%

Caerphilly : 16.79%

Newport : 21.10%

Monmouthshire : 33.16%

Answer Count Percent 20% 40% 60% 80% 100%
Blaenau Gwent 108 9% I
Caerphilly 199 1679% NN
Monmouthshire 393 3316% I
Newport 250 211% I
Torfaen 235 19.83% NG
Total 1185 100 %
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I Which is your nearest police facility?

Ystrad Mynach : Abergavenny : 3.63%
Usk : 0.59% Abertillery : 1.35%
Tredegar : 1.35% Alway : 1.94%

Rogerstone : 1.43% Bargoed : 0.76%
Risca : 1.69%

Rhymney : 0.51%

Bedwas : 1.10%

Bettws : 1.35%

Pontypool : 7.34% Blackwood : 7.59%

Pillgwenlly : 1.69%
Newport Central : 9.28%

Blaenavon : 0.59%

Blaina : 0.93%
Monmouth : 3.21%

Maindee : 4.39%

Magor : 3.38%

Llantarnam (new HQ) : 0.42%
Garndiffaith : 0.84%

Brynmawr : 0.76%
Caerleon : 1.35%
Caerphilly : 2.70%
Caldicot : 18.14%

Ebbw Vale : 4.05%
Chepstow : 3.71%

Cwmbran : 9.96% Croesyceiliog (old HQ) : 1.10%
Answer Count Percent 20% 40% 60% 80% 100%
Abergavenny 43 3.63%
Abertillery 16 135% N
Alway 23 1.949% Nl
Bargoed 9 076% |
Bedwas 13 11% i
Bettws 16 135%
Blackwood 90 759% N
Blaenavon 7 059% |
Blaina n 0.93% |
Brynmawr 9 076% |
Caerleon 16 135% I
Caerphilly 32 27% B
Caldicot 215 1814% I
Chepstow A 371%
Croesyceiliog (old HQ) 13 11% I
Cwmbran 18 9.96% N
Ebbw Vale 48 405% Il
Garndiffaith 10 0.84% |
Llantarnam (new HQ) 5 042% |
Magor 40 338%
Maindee 52 439% R
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Monmouth

Newport Central

New Tredegar

Pillgwenlly

Pontypool

Rhymney

Risca

Rogerstone

Tredegar

Trevethin

Usk

Ystrad Mynach

Total

38

110

20

87

20

17

16

27

1185

321% I
928% N
0.34% |
1.69% Nl
734% N
051% |
1.69% Il
143% I
135% Il
0.25% |
0.59% |

228% Ml

100 %

I Have you visited your nearest police facility in the last three years?

Answer

Yes
No
Unsure

Total

Estate strategy review

Unsure : 1.27%

Count

276

894

15

1185

Percent 20%

2329% NN

40%

60%

80% 100%

7544 I

127% I

100 %
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I If yes, why?

Other : 26.32%
Reporting crime : 31.20%

Attending meetings : 4.51%

\

Lost and found property : 6.77%
Leaving messages for officers and staff : 3.38%

Relating to your p i (Eg reporting for bail) : 1.13%

g 4

d by a police officer : 1.13%

Giving information about a crime : 12.03%

Asking for advice and guidance : 13.53%

Answer Count Percent 20% 40% 60% 80% 100%

Reporting crime 83 312% I

Giving information about a crime 32 12.03% NG

Asking for advice and guidance 36 13.53%

Producing documents requested by a police officer 3 113% i

:?:;ztrit?fgtcf)o;:obuarﬂp))ersonal circumstances (Eg 3 113% i

Reclaiming seized vehicles 0 0% |

Leaving messages for officers and staff 9 338%

Lost and found property 18 677% N

Attending meetings 12 +51% Il

Other 70 26.32% I
Total 266 100 %
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I Have you contacted Gwent Police online or by telephone in the last three years?

Unsure : 2.31%

No : 47.22%
Answer Count Percent 20% 40% 60% 80% 100%
Yes 589 s047% (I
No 551 4722% I
Unsure 27 231% H

Total 1167 100 %
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I If yes, why?

Lost and found property :

Leaving messages for officers and staff. : 4.43%

Asking for advice and guidance : 12.33%

Giving information about a crime :

Answer

Reporting crime

Giving information about a crime
Asking for advice and guidance

Leaving messages for officers and staff.
Lost and found property

Other

Total

Estate strategy review

Other : 13.29%

0.58%

12.72%

Count

294

64

23

69

519

Reporting crime : 56.65%

Percent 20% 40% 60% 80% 100%

ey |
1272% I

1233% I

443% Il

0.58% |

13.29% I

100 %
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I What services do you think should be provided from a police facility?

Other : 2.84%
Lost and found property : 9.91%
Leaving messages for officers and staff : 9.33% ™ .‘
Reclaiming seized vehicles : 5.96% >

Registration for foreigners and sex offenders : 9.28%

Reporting for bail : 8.33%

Reporting crime : 16.07%

Giving information about a crime : 13.63%

Giving you advice and guidance : 12.85%

q d by a police officer : 11.79%

Answer Count Percent 20% 40% 60% 80% 100%
Reporting crime 882 16.07% NG
Giving information about a crime 748 13.63% N
Giving you advice and guidance 705 12.85% NG
Producing documents requested by a police officer 647 1.79% N
Reporting for bail 457 833% N
Registration for foreigners and sex offenders 509 9.28% N
Reclaiming seized vehicles 327 5.96%
Leaving messages for officers and staff 512 933% N
Lost and found property 544 9.91% N
Other 156 28:% W

Total 5487 100 %
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I Rate the following statements:

Investment in
staff,
equipment...: 2.06
] 41.25%
| expect to be
able to speak w...0
154]30.89%
Money for the
police estate sh...
26]52%
Making the best
use of tax pay...:
212]4232%
Powered by Al
Question Count
| feel safe and reassured by my local police
. 1009
facility
A local police facility makes me feel safer than 1010
seeing foot patrols or police cars in my area
| expect all police services to be available to
. K . 1010
the public from every police facility
I would prefer to visit a police facility to report
. . . 1010
issues than do it over the phone or online
Police facilities should be based where there is 1010
most crime
Police officers need to be based in or near the 1010

communities they serve

It doesn’t matter exactly where officers are
based as long as they can respond quickly to 1010
emergency calls

Making the best use of tax payers’ money is
important when deciding where to invest in 1010
police facilities

Money for the police estate should be invested
equally in each local authority area, regardless 1010
of crime levels

Investment should be prioritised in areas with
high crime levels and/or low public confidence 1010
in policing

Sharing premises with other services (eg local
council) provides a better all-round service to 1010
residents

| expect to be able to speak with someone in

. X o 1
person when | visit a police facility 1010
Investment in staff, equipment, training and 1010
vehicles should be prioritised over buildings
Average

Estate strategy review

| feel safe and
reassured by
m...:317|
63.37% Alocal police
faciity makes ...:
75 3.3] 66 08%
I expect all police
services t...: 1.93
| 38 69%
347%
Police faciliies
should be ba...:
2.77|55.47%
Police officers
need to be bas...:
It doesn't matter 16633 21%
exactly wher...:
2.89| 57 86%
Neither agree .
SED SO Agree £ Disagree

nor disagree

317

33

1.93 I

25 I

277 I

1.66 I

239 [I——

272

26 I

238 I

25 I——

154

206

Strongly
disagree
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I | feel safe and reassured by my local police facility

Answer

Strongly agree

Agree

Neither agree nor disagree
Disagree

Strongly disagree

Total

Estate strategy review

Strongly agree : 11.40%

>

Neither agree nor disagree : 22.99%

Strongly disagree : 20.61%

Agree : 23.29%

Disagree : 21.70%

Count Percent 20% 40% 60% 80% 100%
15 14% I
235 2329% I
232 22.99% I
219 217%
208 20.6'% NG
1009 100 %
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I A local police facility makes me feel safer than seeing foot patrols or police cars in my area

Answer

Strongly agree

Agree

Neither agree nor disagree
Disagree

Strongly disagree

Total

Estate strategy review

Strongly agree : 12.87%

Strongly disagree : 20.89%

Agree : 14.26%

Disagree : 28.61%

Neither agree nor disagree : 23.37%

Count Percent 20% 40% 60% 80%
130 12.87% N
14t 1426% (N
236 2337% I
289 28.6'% NG
21 20.89% I
1010 100 %

100%
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I | expect all police services to be available to the public from every police facility

‘ ' Strongly agree : 43.07%

Strongly disagree : 2.38%

Disagree : 8.61%

Neither agree nor disagree : 12.18%

Agree : 33.76%
Answer Count Percent 20% 40% 60% 80% 100%
strongly agree 135 2075
Agree 341 3376% I
Neither agree nor disagree 123 1218% I
Disagree 87 8.61% N
Strongly disagree 24 238% B
Total 1010 100 %
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I I would prefer to visit a police facility to report issues than do it over the phone or online

Answer

Strongly agree

Agree

Neither agree nor disagree

Disagree

Strongly disagree

Total

Strongly disagree : 3.86%

Disagree : 15.35%

Neither agree nor disagree : 32.87%

Count

270

214

332

155

39

1010

Estate strategy review

Strongly agree : 26.73%

Agree : 21.19%

Percent 20% 40% 60% 80% 100%

2673% I
2119% I
32.87% I

15.35% [
3.86%

100 %
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I Police facilities should be based where there is most crime

Answer

Strongly agree

Agree

Neither agree nor disagree

Disagree

Strongly disagree

Total

Estate strategy review

Strongly disagree :

Count

148

264

326

213

59

1010

5.84%
Strongly agree : 14.65%

- ‘

Neither agree nor disagree : 32.28%

Agree : 26.14%

Percent 20% 40% 60% 80% 100%

12.65% |

2614% I
3228% I
21.09% N

5.8:% R

100 %
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I Police officers need to be based in or near the communities they serve

Answer

Strongly agree

Agree

Neither agree nor disagree
Disagree

Strongly disagree

Total

Estate strategy review

Strongly disagree : 1.29%

Disagree : 2.87%
Neither agree nor disagree : 10.59%

Agree : 31.09%

Count

547

314

107

29

13

1010

Strongly agree : 54.16%

Percent 20% 40% 60%

s5416% (NG
31.09% I

10.59% I

287%

129% l

100 %

80% 100%

QuestionPro



It doesn’t matter exactly where officers are based as long as they can respond quickly to
emergency calls

Strongly disagree : 10.99%

Strongly agree : 18.02%

‘ o

Neither agree nor disagree : 21.09%

Disagree : 26.63%

Answer Count Percent 20% 40% 60% 80% 100%
Strongly agree 182 18.02% NG
Agree 235 2327%
Neither agree nor disagree 213 21.09% I
Disagree 269 26.63% NG
Strongly disagree m 10.99% NN
Total 1010 100 %
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I Making the best use of tax payers’' money is important when deciding where to invest in police
facilities

Strongly disagree : 2.48%

Disagree : 7.23%
Neither agree nor disagree : 20.30%

Strongly agree : 30.59%

Agree : 39.41%
Answer Count Percent 20% 40% 60% 80% 100%
Strongly agree 309 30.59% I
Agree 398 3941% I
Neither agree nor disagree 205 203% I
Disagree 73 7.23% N
Strongly disagree 25 248% A
Total 1010 100 %
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Money for the police estate should be invested equally in each local authority area, regardless

I of crime levels

Answer

Strongly agree

Agree

Neither agree nor disagree
Disagree

Strongly disagree

Total

Estate strategy review

Strongly disagree : 3.66%

Strongly agree : 20.69%

Disagree : 22.87%

Agree : 28.81%

Neither agree nor disagree : 23.96%

Count Percent 20% 40% 60% 80%
209 20.69% [INNNENEGEGEG
291 28.81% NG
242 23.96% I
231 22.87% I
37 3.66% M
1010 100 %

100%
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I Investment should be prioritised in areas with high crime levels and/or low public confidence in
policing

Strongly disagree : 2.57%

Disagree : 14.46% Strongly agree : 19.41%

Neither agree nor disagree : 20.30%

Agree : 43.27%
Answer Count Percent 20% 40% 60% 80% 100%
Strongly agree 196 194% NG
Agree 437 s327% I
Neither agree nor disagree 205 203% I
Disagree 146 1646% NG
Strongly disagree 26 257% A
Total 1010 100 %
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Sharing premises with other services (eg local council) provides a better all-round service to

I residents

Strongly disagree : 6.93%

Disagree : 10.59% ; l

Strongly agree : 18.51%

Neither agree nor disagree : 26.73%
Agree : 37.23%
Answer Count Percent 20% 40%
Strongly agree 187 18.51% NG
Agree 376 3723% I
Neither agree nor disagree 270 2673% I
Disagree 107 10.59%
Strongly disagree 70 6.93% N
Total 1010 100 %

Estate strategy review

60%

80% 100%

QuestionPro



I | expect to be able to speak with someone in person when 1 visit a police facility

Strongly disagree : 0.20% ]
Disagree : 1.39%

Neither agree nor disagree : 6.04%

Agree : 37.43%
Strongly agree : 54.95%
Answer Count Percent 20% 40% 60%
Strongly agree 555 ey |
Agree 378 37:3% I
Neither agree nor disagree 61 6.04% N
Disagree 14 139% l
Strongly disagree 2 02% |
Total 1010 100 %

Estate strategy review

80%

100%
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I Investment in staff, equipment, training and vehicles should be prioritised over buildings

Answer

Strongly agree

Agree

Neither agree nor disagree

Disagree

Strongly disagree

Total

Estate strategy review

Strongly agree : 32.48%

Strongly disagree : 1.19%
Disagree : 5.15%
Neither agree nor disagree : 24.85%

Agree : 36.34%
Count Percent 20% 40% 60% 80%
328 3248% I
367 3634% I
251 24.85% I
52 515% Il
12 119% |
1010 100 %

100%
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I Taking everything into account, how good a job do you think Gwent Police are doing?

Answer

Excellent
Good
Neutral
Poor
Very poor

Don't know

Total

Estate strategy review

Don't know : 3.76%

Excellent : 10.50%
Very poor: 12.57%

Poor : 15.45%
Good : 31.09%
Neutral : 26.63%
Count Percent 20% 40% 60% 80%
106 105% N
314 31.09% I
269 26.63% NG
156 1545% (I
127 1257% |
38 376% I
1010 100 %

100%

QuestionPro



Would you support the principle of increasing the police part of council tax (known as precept)
by about £1.25 a month (based on a band D property) for 2023/24 to maintain policing at current
levels?

Not sure : 16.04%

Yes : 54.06%

No : 29.90%
Answer Count Percent 20% 40% 60%
Yes 546 5406% [N
No 302 299% I
Not sure 162 16.04% NG
Total 1010 100 %

80% 100%

Would you support the principle of increasing the police part of council tax (known as precept) by about £1.25 a month (based on a band D property) for 2023/24 to

maintain policing at current levels? - Text Data for Not sure
07/09/2022 84823477
07/09/2022 84813824
06/09/2022 84719864
05/09/2022 83968653

04/09/2022 83567082
04/09/2022 83551428

03/09/2022 83532564
03/09/2022 83518233
03/09/2022 83518116
03/09/2022 83517248
03/09/2022 83515447
03/09/2022 83513175
02/09/2022 83500111
02/09/2022 83495531
02/09/2022 83489574

02/09/2022 83483190

Estate strategy review
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25/08/2022

25/08/2022

25/08/2022

25/08/2022

23/08/2022

23/08/2022

23/08/2022

23/08/2022

23/08/2022

23/08/2022

23/08/2022

23/08/2022

23/08/2022

23/08/2022

23/08/2022

23/08/2022

23/08/2022

23/08/2022

23/08/2022

23/08/2022

23/08/2022

23/08/2022

23/08/2022

23/08/2022

22/08/2022

22/08/2022

22/08/2022

22/08/2022

22/08/2022

22/08/2022

22/08/2022

20/08/2022

18/08/2022

18/08 /2022

18/08/2022

18/08/2022
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82779197

82778843

82777436

82776644

82636198

82623824

82619880

82619697

82619591

82619487

82619389

82619043

82618895

82618732

82618635

82618344

82617642

82617462

82616048

82615719

82615325

82615139

82613513

82613001

82536868

82536547

82536362

82536264

82536035

82535460

82535156

82454185

82306207

82304769

82302341

82301466
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18/08/2022

18/08 /2022

18/08/2022

18/08/2022

18/08/2022

18/08/2022

16/08/2022

13/08/2022

11/08/2022

11/08/2022

11/08/2022

11/08/2022

11/08/2022

11/08/2022

11/08/2022

11/08/2022

11/08/2022

11/08/2022

10/08/2022

10/08 /2022

10/08/2022

10/08/2022

10/08/2022

10/08/2022

10/08/2022

10/08/2022

10/08/2022

10/08/2022

10/08/2022

08/08/2022

08/08/2022

08/08/2022

08/08/2022

05/08/2022

05/08/2022

02/08/2022
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82301004

82295435

82084774

81933783

81784306

81769436

81738843

81738712

81736103

81735472

81735114

81735080

81735026

81734982

81706858

81706784

81706182

81706032

81705094

81704509

81704092

81689599

81655410

81466572

81465379

81437492

81437326

81246541

81246390

80981707
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80979620

80¢

Ina
2/08/2

/08/20

02/08/2

02/08/2

aQ

80975884

80974918

80912

80911500

80911115

80908275

80905073

8090

01/08/20

30/07/20
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29/07/2022

28/07/2022

27/07/2022

25/07/2022

80637145

80474686

80279520

Do you think it is appropriate that some of the council tax precept for policing is used to pay for
buildings, vehicles and computer technology?

Answer

Yes

No

Unsure

Total

Unsure : 18.43%

Yes : 53.07%

No : 28.50%

Count Percent 20% 40% 60% 80% 100%

527 53.07%
283 28.5%
183 1843%
993 100 %
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How much of the council tax precept for policing do you think is reasonable to spend on
buildings, vehicles and computer technology?

20% : 15.27%

5% : 30.01%
15% : 19.72%
Answer Count Percent 20% 40% 60% 80% 100%
5% 283 30.01% NN
10% 330 34.99% I
15% 186 1972% I
20% 144 1527% I
Total 943 100 %

Estate strategy review
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I What is your age?

Answer

Under 18
18-24

25-40

£1-55

56-75

75 and over

Prefer not to say

Total

Estate strategy review

Prefer not to say : 2.74% Under 18 : 0.51%
75 and over : 8.53% 18-24: 2.84%

25-40: 22.34%
56-75 : 36.45%
41-55 : 26.60%
Count Percent 20% 40% 60% 80%
5 051% |

28 28:% A

220 22.3:% (I

262 26.6% NG

359 3645% NG

84 853% N

27 27t% W
985 100 %

100%
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I What is your gender identity?

Answer

Male

Female
Transgender
Non-binary
Prefer not to say

Total

Estate strategy review

Prefer not to say : 4.29%

Non-binary : 0.41%
Transgender : 0.10%

Female : 56.89%

Count

375

557

42

979

Male : 38.30%

Percent 20% 40% 60% 80% 100%

383% NI
56.89% NG
01% |

041% |

429% IR

100 %
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I What is your ethnicity?

Any other ethnic group : 1.53%

Chinese - British : 0.10%
Any other black background : 0.10%
Black - African : 0.20%
Black - British : 0.10%
Any other Asian background : 0.10%
Asian - Bangladeshi : 0.41%
Asian - Pakistani : 0.72%
Asian - British : 0.20%
Any other mixed background : 0.31%
White and Asian : 0.41%
White and Black African : 0.10%
White and Black Caribbean : 0.20%
Any other white background : 1.74%
White - Gypsy and Irish Traveller : 0.31%

White - Irish : 1.02%

Answer Count
White - British 905
White - Irish 10
White - Gypsy and Irish Traveller 3
Any other white background 17
White and Black Caribbean 2
White and Black African 1
White and Asian 4
Any other mixed background 3
Asian - British 2
Asian - Indian 0
Asian - Pakistani 7
Asian - Bangladeshi 4
Any other Asian background 1
Black - British 1
Black - Caribbean 0
Black - African 2
Any other black background 1
Chinese 0
Chinese - British 1
Any other ethnic group 15
Total 979

Estate strategy review

White - British : 92.44%

Percent 20% 40% 60% 80%

9244 (IEEEE—
1.02% Nl
031% |
174% i
02% |

01% |
04£1% |

031% |
02% |

0% I

072% |

0% |
01% |
01% |

0% |

02% |

01% |

0% |
01% |
153% Nl

100 %
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I Are you disabled?

Answer

Yes
No

Prefer not to say

Total

Prefer not to say : 5.85%

Yes : 11.18%

No : 82.97%
Count Percent 20% 40% 60% 80%
109 118% N
809 82.97% I
57 5.85% N
975 100 %

I What is your sexual orientation?

Answer

Heterosexual
Homosexual
Bisexual

Prefer not to say

Total

Estate strategy review

Prefer not to say : 15.04%

Bisexual : 1.47%

Homosexual : 1.58%

Heterosexual : 81.91%

Count Percent 20% 40% 60% 80%
779 81.91% I
15 158% i
14 147% I
143 15.04% I
951 100 %

100%
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